

证券代码：300009

证券简称：安科生物

安徽安科生物工程（集团）股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2022-004

| | |
|---------------|--|
| 投资者关系活动类别 | <input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（ <u>电话会议</u> ） |
| 参与单位名称及人员姓名 | 方正证券、国金证券、辰翔资管、工银安盛资管、交银施罗德、鸿涵投资、广东奶酪投资基金、拓璞基金、汐泰、华夏基金、正心谷、青菁资本、青骊投资、天弘基金、中欧基金、太保、招商证券、龙航资产、睿扬投资、宝盈基金、凯石基金、天井投资、太平基金、兴证全球基金、汇添富基金、宏鼎财富管理、中庚基金、光大保德信基金、大成基金、华富基金、域秀资产、睿远基金、远雄人寿、Superstring、农银汇理基金、明亚基金、博远基金、翎展资本 |
| 时间 | 2022年4月27日下午5:00 |
| 地点 | 电话会议 |
| 上市公司接待人员姓名 | 公司董事会秘书李坤先生、证券事务代表刘文惠女士 |
| 投资者关系活动主要内容介绍 | <p>首先，公司董事会秘书李坤对公司2022年第一季度经营情况进行了介绍：</p> <p>2022年第一季度，公司实现营业总收入5.33亿元，比去年同期增长10.01%，其中母公司实现营业收入3.51亿元，同比增长超过20%；实现归母净利润1.73亿元，比去年同期</p> |

增长 37.67%，其中母公司净利润为 1.6 亿元，同比增长超过 30%。2022 年第一季度公司营业收入增速与归母净利润增速相差较大的原因是中药板块子公司业务模式调整，造成了中药子公司营业收入和销售费用均同比下降，带动合并报表销售费用的下降；但中药子公司一季度的净利润比去年同期增长了 47.97%。

公司基因工程药物收入 3.44 亿元，同比增长 22.89%。导致公司基因工程药物收入增长的原因是生长激素产品收入的增长，2022 年第一季度公司生长激素产品营业收入同比增长超过 30%。

接下来会议进入提问环节，公司与投资者就相关问题进行了沟通，记录如下：

问 1：公司未来对育高门诊是否有扩张计划？

答：目前公司有 10 家育高门诊，未来公司会根据市场需求的实际情况，适当增加门诊数量。

问 2：公司针对人生长激素注射液的相关销售策略如何？

答：公司生长激素产品（含注射液产品）目前是国内唯一获得特发性矮小适应症的产品，目前拥有 8 个适应症，在适应症具有一定优势。公司针对人生长激素注射液，2021 年新增了 2 种规格：6IU/2mg/0.6ml/支和 8IU/2.66mg/0.8ml/支。2021 年公司已经推出生长激素注射隐针注射装置，可以实现注射全程隐针，帮助患者缓解注射恐惧，且操作更轻松、更方便、更安全。公司也进行相关的让利于患者的市场推广活动，提高人生长激素注射液在生长激素系列产品中的销售占比。尽管受到疫情影响，公司 2022 年一季度生长激素注射液的销售情况仍要优于去年同期。公司经营目标是 2022 年人生长激素注射液的销售再上一个新的台阶。

在重点推广人生长激素注射液的策略方针的同时，公司仍然加强对注射用人生长激素的销售推广。

问 3：公司北区注射用人生长激素新增生产线目前的利用率大概是什么情况？

答：3 月底公司北区注射用人生长激素新增生产线正式批准生产后即投入使用，该生产线是按照满足 3 年至 5 年市场需求而规划的，所以目前新的产能仍有很大的释放空间。依据对生长激素市场的判断，公司认为生长激素的销售市场仍有较大空间，所以公司正在建设新生产线，并将根据市场需求合理规划生长激素生产线。

问 4：2022 年一季度公司生长激素新患入组是否受到疫情影响？

答：2022 年 1 月份和 2 月份，公司生长激素新患入组较去年同期保持稳定增长，3 月份，全国新冠疫情点发，部分地区进行静态管理，对公司生长激素的新患入组产生部分影响，但根据过去两年经验，预计疫情导致的影响为短期影响，疫情过后，生长激素的新患者入组会明显增长。

问 5、未来三年公司的产品布局情况如何？

答：2021 年，公司注射用重组人 HER2 单克隆抗体上市许可申请已获得国家药品监督管理局受理，力争今年可以获批生产；公司开发的重组抗 VEGF 人源化单克隆抗体注射液已经完成第 III 期临床试验病例入组工作，目前该产品已经进入报产准备阶段；公司 PEG 长效生长激素目前也已经进入报产准备阶段，力争尽早向国家有关部门申报报产。公司参股公司景泽生物促卵泡激素产品预计年底报产，根据双方战略合作协议，公司将代理该产品销售。此外公司积极推进临床试验前“重组人促卵泡激素注射液、融合蛋白长效化生长激素产品、一款双特异性抗体注射液”等产品向临床试验阶段转化。

| | |
|----------|---|
| | <p>问 6、据说生长激素能调节卵巢功能，请问属实吗？</p> <p>根据《卵巢储备功能减退临床诊治专家共识》(2022 版)，有生育需求的卵巢储备功能减退（DOR）、胚胎质量低、薄型子宫内膜、反复种植失败患者，在辅助生殖技术（ART）过程中推荐生长激素尽早开始使用，连续使用 3 个月进行预处理，并明确指出该方案的推荐等级为 1B 级。</p> <p>问 7：公司新型冠状病毒突变株 mRNA 疫苗的合作方的核心竞争力是什么？未来是否还会有更多合作？</p> <p>答：公司新型冠状病毒突变株等 mRNA 疫苗的合作方阿法纳公司在 mRNA 疫苗制备和递送系统方面拥有专有技术，并做相关技术储备与迭代，目前拥有三项核心发明，正在进行专利申请，而且合作方新型冠状病毒突变株 mRNA 疫苗前期的动物实验效果非常理想。未来公司将通过产业基金参股阿法纳公司。</p> |
| 附件清单（如有） | 无 |
| 日期 | 2022 年 4 月 27 日 |